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LEGISLATURA 2021/2024 

      Ata da Oitava Reunião Ordinária Realizada em 25/05/2021. 

As dezenove horas e do dia vinte e cinco de maio do ano de dois mil e 

vinte e um, reuniu-se a Câmara Municipal de Aracitaba - Minas Gerais, 

presidida pelo vereador Jarbas Martins Toledo, Vice-presidente: José da Costa 

Melquíades, Secretária: Andréia Guilarducci Toledo e os demais: Antônio 

Gonçalves de Lima, Geraldo Belmiro, Jorge Raimundo Rezende Braga, Pedro 

da Costa Sobrinho e as vereadoras Maria Aparecida de Souza Araújo e Pâmela 

Katriene Anastácio Toledo Moreira. Invocando a proteção de Deus o 

Presidente declarou aberta a sessão, solicitando a leitura da ata anterior, a qual 

foi aprovada e assinada por unanimidade. Na ordem da pauta apreciação das 

Indicações a seguir relacionadas: Indicação nº 08/2021 – de autoria do vereador 

Jorge Raimundo, Indicações nºs 09, 10 e 11/2021- vereadora Maria Aparecida 

e Indicação nº 12/2021 de autoria da vereadora Andréia Guilarducci. Após a 

leitura de cada uma em separado, os respectivos autores apresentaram suas 

fundamentações. Todas com respaldo da maioria. Logo depois ocorreu a 

apresentação do Parecer nº 04/2021 emitido por todas as Comissões 

Permanentes, acerca do Projeto de Lei nº 12/2021 que “Dispõe sobre as 

diretrizes para a elaboração e a execução da Lei Orçamentária do exercício 

financeiro de 2022 e contém outras providências”. Com parecer favorável e 

sem qualquer manifestação do plenário o Presidente colocou o PL em 1ª, 2ª e 

3ª votações, utilizando o critério nominal, obteve aprovação unânime. Ao 

findar a pauta o Presidente colocou a palavra livre, inicialmente falou que 

esteve há aproximadamente quinze dias visitando o reservatório de água 

situado perto da COHAB, cujas condições estão precárias, principalmente 

quanto a segurança, com cercas abertas, causando risco de queda no local de 

animais e até mesmo de uma criança. Solicitando o envio de ofício ao Gerente 

Regional e caso não seja atendido que tomará as medidas cabíveis. Com a 

palavra a vereadora Pâmela Katriene falou sobre a necessidade de melhorias no 

sinal de internet na zona rural, há muito os alunos estão em aulas on-line e a  
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zona rural não tem estrutura para garantir uma conexão que facilite os estudos 

dos mesmos. Destacando o quanto estão prejudicados todos os alunos, a 

exemplo os do 3º Ano, prestes ao vestibular, ingresso em uma Universidade. 

Nada mais digno de nota, em nome de Deus o presidente encerrou a sessão. 

Para constar lavrou-se a presente ata que, após aprovada, segue assinada pelo 

presidente e demais vereadores.     

Plenário da Câmara Municipal, 25 de maio de 2021. 

Jarbas Martins Toledo – Presidente  

José da Costa Melquíades - Vice-presidente  

Andréia Guilarducci Toledo – Secretária 

Antônio Gonçalves de Lima 

Geraldo Belmiro 

Jorge Raimundo Rezende Braga 

Maria Aparecida de Souza Araújo 

Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira 

Pedro da Costa Sobrinho 

 

 


